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Krajská veterinární správa
Státní veterinární správy
pro Jihomoravský kraj
Palackého třída 1309/174, 612 00 Brno

Č. j. SVS/2026/029160

R O Z H O D N U T Í

Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Jihomoravský kraj jako správní 
orgán příslušný podle § 47 odst. 4 a 7 a § 49 odst. 1 písm. k) zákona č. 166/1999 Sb.,
o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů (veterinární zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, na základě žádosti níže uvedeného pořadatele rozhodla takto:

Pro konání svodu ovcí a koz:

název akce: Nákupní trh plemenných beranů a kozlů

datum: 1. 5. 2026, 15. 8. 2026., 12. 9. 2026 a 17. 10. 2026

místo konání: Zlobice, ev. č. 55, 666 03 Malhostovice, CZ 62056469

pořadatel: Svaz chovatelů ovcí a koz z. s., Chovatelů 500, 252 09 Hradištko,
IČ 63109859

odpovědná osoba: Ing. Tomáš Janoš, Ph.D., tel. 777 754 814

přejímka zvířat: v den konání svodu od 9 do 10 hodin

se stanovují následující veterinární podmínky:

Pro konání svodu ovcí a koz:

1. Svodu se mohou účastnit pouze ovce a kozy pocházející z hospodářství, které se 
nachází na území České republiky.

2. Ovce a kozy musí být před přemístěním na svod ošetřeny aplikací insekticidů nebo 
repelentů tak, aby byly chráněny před vektory nákazy katarální horečky ovcí (tiplíky 
rodu Culicoides) po celou dobu konání svodu. 

3. Ovce a kozy musí před přemístěním na svod splnit jednu z následujících 
zdravotních garancí ke katarální horečce ovcí:

a. zvířata byla chráněna před útoky vektorů nákazy pomocí insekticidů či 
repelentů nejméně 14 dnů přede dnem přemístění a zvířata byla během tohoto 
období podrobena testu PCR s negativními výsledky, přičemž tento test byl 
proveden na vzorcích odebraných nejméně 7 dnů po datu počátku ochrany 
před útoky vektorů.

NEBO

b. zvířata byla očkována proti katarální horečce ovcí, sérotyp 3 a přemístění 
na svod se uskuteční nejdříve 30 dnů po první aplikaci vakcíny, v případě že 
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vakcinační schéma pro primární vakcinaci vyžaduje pouze jednu aplikaci 
vakcíny, nebo nejdříve 10 dnů po druhé aplikaci vakcíny v případě, že 
vakcinační schéma vyžaduje 2 aplikace vakcíny.  V případě, že vakcinační 
schéma vyžaduje 2 dávky vakcíny, musí být obě aplikovány. Zároveň nesmí být 
v době konání svodu u zvířat překročen časový interval uvedený v SPC vakcíny 
(přípravku) pro dobu trvání imunity. Tento interval se počítá od data dokončení 
primární vakcinace nebo od data dokončení revakcinace (je-li stanovena).
Není – li v SPC přípravku stanovena doba trvání imunity, je pro účel svodu 
počítána doba 6 měsíců od data dokončení primární vakcinace.

NEBO

c. zvířata jsou mladší 90 dnů věku a pocházejí od matky očkované proti katarální 
horečce ovcí, sérotypu 3, přičemž matka byla očkována v souladu se SPC 
přípravku. 

4. Ovce a kozy musí být doprovázeny zdravotním potvrzením, které je vystaveno 
soukromým veterinárním lékařem, a ve kterém je uvedeno, že v posledních 3 dnech 
před přemístěním na svod byly ovce/kozy klinicky vyšetřeny a nejeví příznaky 
onemocnění, dále že byly ošetřeny aplikací insekticidů nebo repelentů s uvedením 
data ošetření a názvem použitého přípravku a zároveň že ovce a kozy pocházejí 
z hospodářství se zanedbatelným rizikem ke klasické klusavce (V ČR jsou 
od 11. 4. 2024 všechna hospodářství ovcí a koz uznána jako hospodářství se 
zanedbatelným rizikem ke klasické klusavce).

5. Ovce starší 6 měsíců musí být doprovázeny zdravotním potvrzením, které je 
vystaveno soukromým veterinárním lékařem, a ve kterém je uvedeno, že ovce 
pocházejí z hospodářství úředně prostého brucelózy ovcí a koz (infekce způsobené 
patogeny Brucella abortus, B. melitensis a B. suis). Ve zdravotním potvrzení musí 
být uvedeno datum uskutečnění zdravotní zkoušky provedené v souladu s platným 
zněním Metodiky kontroly zdraví zvířat a nařízené vakcinace (dále jen „Metodika“). 
Pokud zvířata nepochází z hospodářství úředně prostého brucelózy ovcí a koz, 
musí být v průběhu 30 dnů před přemístěním provedeno sérologické vyšetření 
(u zvířat od 6 měsíců stáří) na brucelózu ovcí a koz s negativním výsledkem.

6. Kozy starší 6 měsíců musí být doprovázeny zdravotním potvrzením, které je 
vystaveno soukromým veterinárním lékařem, a ve kterém bude uvedeno, že kozy 
pochází z hospodářství úředně prostého brucelózy ovcí a koz (infekce způsobené 
patogeny Brucella abortus, B. melitensis a B. suis). Ve zdravotním potvrzení se 
uvede datum provedení zdravotní zkoušky, která byla provedena v souladu 
s Metodikou. Pokud zvířata nepochází z hospodářství úředně prostého brucelózy 
ovcí a koz, musí být v průběhu 30 dnů před přemístěním provedeno sérologické 
vyšetření (u zvířat od 6 měsíců stáří) na brucelózu ovcí a koz s negativním 
výsledkem.

7. Mláďata ovcí a koz, která ještě nedosahují věku pro provedení zdravotních 
zkoušek, musí být doprovázena zdravotním potvrzením vystaveným soukromým 
veterinárním lékařem, kde jsou uvedeny zdravotní zkoušky (popř. nařízené 
vakcinace) zvířat stáda původu provedené v souladu s Metodikou.

8. Veterinární přejímku provede soukromý veterinární lékař, kterého zajistí 
provozovatel.  
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9. Provozovatel předloží soukromému veterinárnímu lékaři k provedení veterinární 
přejímky seznam chovatelů ovcí a koz, kteří vystavují zvířata. Tento seznam musí 
obsahovat následující údaje:

− jméno, název, adresa a sídlo chovatele

− registrační číslo hospodářství

− počet zvířat, identifikační čísla zvířat, původ zvířat (z jednotlivých 
hospodářství)

Provozovatel tento seznam uchová po dobu jednoho roku. 

10. Zvířata, která neprošla veterinární přejímkou, se nesmí zúčastnit svodu.

11. Prostory a zařízení, ve kterých se zvířata zdržovala, musí být po skončení svodu 
vyčištěny a dezinfikovány.

12. Dopravní prostředky a zařízení, které byly využity k přepravě hospodářských zvířat 
na svod, musí být po vyložení zvířat vyčištěny, dezinfikovány a ošetřeny 
dezinsekčním prostředkem.

13. Státní veterinární dozor provede Krajská veterinární správa Státní veterinární 
správy pro Jihomoravský kraj.

O d ů v o d n ě n í

Podáním ze dne 12. 2. 2026, které bylo doručeno na podatelnu Krajské veterinární 
správy Státní veterinární správy pro Jihomoravský kraj, požádal shora citovaný pořadatel
o určení veterinárních podmínek pro výše konkretizovaný svod. Vzhledem k tomu, že při svodu 
dochází k soustředění zvířat různých chovatelů, čímž vznikají určitá nákazová rizika, byly
za účelem ochrany zdraví zvířat a s ohledem na aktuální nákazovou situaci, stanoveny výše 
uvedené veterinární podmínky. 

P o u č e n í

Proti tomuto rozhodnutí lze podat ve lhůtě 15 - ti dnů ode dne jeho doručení odvolání 
k Ústřední veterinární správě Státní veterinární správy prostřednictvím Krajské veterinární 
správy Státní veterinární správy pro Jihomoravský kraj, Palackého třída 174, 612 38 Brno.

V Brně dne 13.03.2026

MVDr. Jana Kozáková, Ph.D.
ředitelka Krajské veterinární správy Státní 
veterinární správy pro Jihomoravský kraj

podepsáno elektronicky
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